LIITM. I'pynmna 9-2 09.10.2017
Cepuga 9. Metoj criycka

0. TokayKnTe HPPaIHOHATILHOCTH arcaa /3.

1. PermmTe B TIeTBIX uMCIax ypaBHeHWE 10 — 2y — 423 = 0.

2. Perrure B nesbix unciax ypasuenue Szt + 4yt + 224 = 4.

3. Yncna a u b — narypasnshble. JJokaxure, aro (36a + b)(36b+ a) He sSBIsIETCS CTENEHBIO JBONHK.
4. Permmre B 1esbIX unciax ypasaenue 1522 — 7y? = 9.

5. PermuTe B TesBIX UMcIax ypapHeHue r2 + y? 4 22 = 2zyz.

6. Permmite B HaTypaIhHLIX uncaax ypasaenme z2 + (z + 1)% = ¢% + 1.

7. Pemure B HATYpaJIbHBIX 4ncIax ypasaeHne x2 — bz + 7 = 3Y.

8. a1, az, ..., a, — HAOOD MOMAPHO PA3IMYHBIX HATYPAJILHBIX uucesa (n > 2). 13 wero nosygaercs
HOBBIH HAbOP “13“2, “23“3, e a"‘12+a”, “’"'2“”1; U3 HETO — CJIEYIOIIHiA, TI0 TOMY YK€ TIPABUIY, U TaK

nanee. JlokazaTh, UTO Yepe3 HECKOJILKO MAT0B 003aTeTHHO TTOTYIHUTCS HA00D, B KOTOPOM He BCe UnCIa
Oy/IyT I1€/TBIMHU.

LIITM. I'pynmna 9-2 09.10.2017
Cepuga 9. Metoj criycka

0. JTokayKnTe HPPAIHOHATILHOCTH Trcaa /3.

1. PermmiTe B TIe/IBIX Umcaax ypaBHenme x5 — 2y% — 423 = 0.

2. Pemure B nesbix uncnax ypasaenne 8zt 4 4yt 4 224 = ¢4,

3. Yncna a u b — narypasnshble. Jlokaxure, aro (36a + b) (36D + a) He sBIsIETCS CTENEHBIO JBOHK.
4. Permre B 1esbIX unciax ypasaenue 1522 — 7y? = 9.

5. PermmTe B MeBIX UMCIax ypapHerne r2 4+ y? 4 22 = 2zy2.

6. Permmite B HaTypaIhHLIX uncaax ypasmenwe z2 + (z + 1)2 = ¢% + 1.

7. Pemure B HATYpaJIbHBIX unciax ypasaenne x2 — bz + 7 = 3Y.

8. a1, az, ..., a, — HAOOD MONAPHO PA3IMYHLIX HATYPAJILHBIX uuces (n > 2). 13 wero nosygaercs
HOBBIN HAOOD “1J2r“2, “2J2r“3, ey a"‘12+a”, “"'2"“1; M3 HETO — CJIEAYIOIIHI, TI0 TOMY YK€ TIPABUIY, U TaK

nanee. JlokazaTh, UTO Yepe3 HECKOIHKO TMATOB 003aTeTHHO TTOTYIHUTCS HA00D, B KOTOPOM He BCe UnCIa
Oy/IyT I1€/TBIMHU.
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Cepuga 9. Mertoj criycka

0. JTokayKnTe HPPAIHOHAILHOCTH Trcaa /3.

1. PermmiTe B TIe/IBIX Umcaax ypaBHenme x° — 2y% — 423 = 0.

2. Pemure B nesbix uncnax ypasaenne 8zt 4 4yt + 224 = ¢4,

3. Yncna a u b — narypasnshble. JJokaxure, aro (36a + b)(36b+ a) He sBIsIETCS CTENEHBIO JBONHK.
4. Permrte B IeIbIX URCIaxX ypasHenne 15z2 — 7y2 =09.

5. PermmTe B MeBIX UMCIax ypaBHerne 12 4+ y? 4 22 = 2zy2.

6. Permmre B HaTypasbHBIX unciax ypasrenne 2 + (v + 1)% = y? + 1.

7. Pemure B HATYpaJIbHBIX 4ncIax ypasHeHne 2 — bz + 7 = 3Y.

8. a1, ag, ..., a, — HAOOD TOMAPHO PA3IMYHBIX HATYPAIBHBIX dnces (n > 2). 13 wero mosryaaercs
HOBBIN HAOOD “13“2, “23“3, ey a"’12+a”, a";al; M3 HETO — CJIEAYIOIIHI, TI0 TOMY YK€ TIPABUIY, U TaK

nanee. JlokazaTh, UTO Yepe3 HECKOILKO MAT0B 003aTeTHHO TTOTYIHUTCS HA00D, B KOTOPOM He BCe UnCIa
OYyT 1EJIbIMU.





